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ANFRAGE 

der Abgeordneten Anschober, Freunde und Freundinnen 

an den Bundesminister für Landesverteidigung 

betreffend Waffendiebstahl Kartitsch 

Der Waffendiebstahl aus dem Heeresbereich in Osttirol sorgte in der Öffentlichkeit für 
großes Aufsehen. Da sich im Zusammenhang mit diesem Waffendiebstahl sowie im 
Zusammenhang mit den umfangreichen Waffenlagern, die in der jüngsten Vergangenheit 
bei Neonazigrllppierllngen festgestellt werden konnten, eine ganze Serzie ungeklärter 
Fragen bestehen, richten die unterzeichneten Abgeordneten an den Bundesminister für 
Landesverteidigung folgende 

ANFRAGE: 

1. Welche bisherigen Ermittlllngsergebnisse liegen bezüglich des Waffendiebstahls 
Osttirol dem Ministerium vor? 

2. Wieviele vergleichbare Lager existieren derzeit in Österreich, wann wurden diese 
Lager jeweils errichtet, wie sind sie im Vergleich zum Lager Kartitsch abgesichert? 

3. Welche Auflösungspläne bestehen im Bereich des Bundesheeres bezüglich dieser 
Lager? 
Existiert bereits ein konkreter Zeitplan? 
Wenn nein, warum nicht? 
Wenn ja, mit welchen konkreten Details? 

4. Welche Gesamtzahl an Waffenlagern derzeit in vergleichbarenWaffenlagern? 

5. Um den Waffendiebstahl im vorliegenden Sinn durchführen zu können, bedurfte es 
eines detaillierten Insiderwissens? 
Wer führt derzeit die internen Erhebungen im Umfeld der notwendigen Aufklärung 
des Waffendiebstahls Kartitsch durch: Die Exekutive oder verbleiben die Erhebungen 
im Rahmen des Heeres? 

6. Welche konkreten Konsequenzen zieht der Minister aus dem Diebstahl Kartitsch? 
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7. Besitzt der Verteidigungsminister Hinweise darauf, daß Bundesheerwaffen in der 
jüngeren Vergangenheit auch an Neonazigruppierungen weitergegangen sind? 
Wenn nein, schließt der Minister derartige Vorkommnisse aus? 
Wenn ja, welche konkreten Informationen liegen dem Minister in dieser 
Angelegenheit vor? 

8. Besteht dieser Verdacht der Weiterleitung von Waffen an Neonazigruppierungen auch 
im Zusammenhang mit dem Waffendiebstahl Kartitsch? 
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